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167 odpowiedzi

Akceptowanie odpowiedzi

1. Twoja obecna szkoła to:

167 odpowiedzi

2. Planujesz naukę w:

167 odpowiedzi

Podsumowanie Pytanie Pojedynczo

Kopiuj

SP Pozezdrze - 27

SP Perły - 13

SP Węgielsztyn - 6

SP Nr 1 Węgorzewo - 51

SP Nr 2 Węgorzewo - 36

SP Radzieje - 12

Zespół Szkolno-Przedszk. Więcki - 12

SP w Sobiechach - 10

16,2%

6%

21,6%

30,5%

Kopiuj

Tylko w liceum ogólnokształcącym - inna
szkoła mnie nie interesuje - 60
Tylko w technikum - inna szkoła mnie
nie interesuje - 26
Tylko w szkole Branżowej - inna szkoła
mnie nie interesuje - 10

Liceum lub technikum - 44

Technikum lub szkole branżowej - 18

Jeszcze nie zdecydowałam/em - 9

26,3%

6%

15,6%

35,9%

Badanie preferencji wyboru szkoły ponadpodstawowej 2022

Pytania Odpowiedzi 167 Ustawienia
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3. Jeśli planujesz naukę w technikum to jaki zawód by cię interesował? (Można

wybrać więcej niż jedną odpowiedź)

114 odpowiedzi

Kopiuj

0 10 20 30 40

technik informatyk
technik ekonomista

technik reklamy
technik organizacji turyst…

technik handlowiec
technik mechatronik

technik architektury kraj…
technik robót wykończen…

technik agrobiznesu
technik rolnictwa

Nie planuje
technik gastronomii

technik żywienia i usług…
nie planuje

technik analityk
Nie planuje nauki w tech…

Technik budowlanki
Nie planuję nauki w tech…

Nie planuje
Technik wetrynarii

Nie planuję
technik mechanik

technik gastronomi
gastronomia

technik usług fryzjerskich
wszystko

nie idE do technikum
Obojętnie
medycyna

nie jde do technikum
nie planuję technikum

Nie planuję nauki w tech…
technik programista

niw wim jeszce
mechanik , budowlaniec

żadny
żaden

elektryk mechanik
grafik

Technik Weterynarii
technik grafiki i poligrafii…

33 (28,9%)33 (28,9%)33 (28,9%)
18 (15,8%)18 (15,8%)18 (15,8%)

26 (22,8%)26 (22,8%)26 (22,8%)
8 (7%)8 (7%)8 (7%)

13 (11,4%)13 (11,4%)13 (11,4%)
11 (9,6%)11 (9,6%)11 (9,6%)

14 (12,3%)14 (12,3%)14 (12,3%)
9 (7,9%)9 (7,9%)9 (7,9%)

5 (4,4%)5 (4,4%)5 (4,4%)
16 (14%)16 (14%)16 (14%)

2 (1,8%)2 (1,8%)2 (1,8%)
2 (1,8%)2 (1,8%)2 (1,8%)
2 (1,8%)2 (1,8%)2 (1,8%)
2 (1,8%)2 (1,8%)2 (1,8%)

1 (0,9%)1 (0,9%)1 (0,9%)
1 (0,9%)1 (0,9%)1 (0,9%)
1 (0,9%)1 (0,9%)1 (0,9%)
1 (0,9%)1 (0,9%)1 (0,9%)
1 (0,9%)1 (0,9%)1 (0,9%)
1 (0,9%)1 (0,9%)1 (0,9%)
1 (0,9%)1 (0,9%)1 (0,9%)
1 (0,9%)1 (0,9%)1 (0,9%)
1 (0,9%)1 (0,9%)1 (0,9%)
1 (0,9%)1 (0,9%)1 (0,9%)
1 (0,9%)1 (0,9%)1 (0,9%)
1 (0,9%)1 (0,9%)1 (0,9%)
1 (0,9%)1 (0,9%)1 (0,9%)
1 (0,9%)1 (0,9%)1 (0,9%)
1 (0,9%)1 (0,9%)1 (0,9%)
1 (0,9%)1 (0,9%)1 (0,9%)
1 (0,9%)1 (0,9%)1 (0,9%)
1 (0,9%)1 (0,9%)1 (0,9%)
1 (0,9%)1 (0,9%)1 (0,9%)
1 (0,9%)1 (0,9%)1 (0,9%)
1 (0,9%)1 (0,9%)1 (0,9%)
1 (0,9%)1 (0,9%)1 (0,9%)
1 (0,9%)1 (0,9%)1 (0,9%)
1 (0,9%)1 (0,9%)1 (0,9%)
1 (0,9%)1 (0,9%)1 (0,9%)
1 (0,9%)1 (0,9%)1 (0,9%)
1 (0,9%)1 (0,9%)1 (0,9%)
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4. Planujesz naukę w Liceum Ogólnokształcącym w Węgorzewie?

167 odpowiedzi

5. Planujesz naukę w Technikum w Węgorzewie?

167 odpowiedzi

6. Planujesz naukę w Szkole Branżowej I stopnia w Węgorzewie?

165 odpowiedzi

Kopiuj

Tak - 51

Nie - 73

Jeszcze nie wiem - 4325,7%

43,7%

30,5%

Kopiuj

Tak - 21

Nie - 104

Jeszcze nie wiem - 42

12,6%

25,1%

62,3%

Kopiuj

Tak - 16

Nie - 131

Jeszcze nie wiem - 18

9,7%

10,9%

79,4%
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7. Planujesz naukę poza Powiatem Węgorzewskim?

167 odpowiedzi

Kopiuj

Tak - 54

Nie - 77

Jeszcze nie wiem - 3621,6%
46,1%

32,3%
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8. Jeżeli w pytaniu 7 odpowiedziałeś/aś TAK to jaki jest tego powód tego, że

planujesz naukę poza Powiatem Węgorzewskim? (Można wybrać więcej niż

jedną odpowiedź)

93 odpowiedzi

Kopiuj

0 10 20 30 40 50

Interesuje mnie inny kieru…
W Liceum Ogólnokształcą…
W Branżowej Szkole I St.…
W Technikum w Węgorze…
Bo do wybranej przeze m…
Bo szkołę polecił mi ktoś i…

Nie planuje
nie

.
Nie planuje nauki poza Po…
Ponieważ w innym mieści…

Nie lubie tych ludzi
Przprowadzam się

Nie planuję
nie wybrałem w 7 tak

możliwość zrobienia praw…
Wszystko

nie jestem zdecydowana
sama tak wybrałam
Zaznaczyłam "NIE"

nie wiem jeszce
ponieważ interesuję mnie…

W szkole w Węgorzewie p…
odpowiedziałem nie

odpowiedziłem nie
nie chcę po prostu iść do…

z powodów osobistych
Dostep do zrobienia praw…

jadę do szkoły sportowej
nie podoba mi się ta szkoł…
złe opinie ludzi uczęszczaj…
nie planuje nauki poza po…

41 (44,1%)41 (44,1%)41 (44,1%)
24 (25,8%)24 (25,8%)24 (25,8%)

8 (8,6%)8 (8,6%)8 (8,6%)
18 (19,4%)18 (19,4%)18 (19,4%)

7 (7,5%)7 (7,5%)7 (7,5%)
20 (21,5%)20 (21,5%)20 (21,5%)

3 (3,2%)3 (3,2%)3 (3,2%)
2 (2,2%)2 (2,2%)2 (2,2%)

1 (1,1%)1 (1,1%)1 (1,1%)
1 (1,1%)1 (1,1%)1 (1,1%)
1 (1,1%)1 (1,1%)1 (1,1%)
1 (1,1%)1 (1,1%)1 (1,1%)
1 (1,1%)1 (1,1%)1 (1,1%)
1 (1,1%)1 (1,1%)1 (1,1%)
1 (1,1%)1 (1,1%)1 (1,1%)
1 (1,1%)1 (1,1%)1 (1,1%)
1 (1,1%)1 (1,1%)1 (1,1%)
1 (1,1%)1 (1,1%)1 (1,1%)
1 (1,1%)1 (1,1%)1 (1,1%)
1 (1,1%)1 (1,1%)1 (1,1%)
1 (1,1%)1 (1,1%)1 (1,1%)
1 (1,1%)1 (1,1%)1 (1,1%)
1 (1,1%)1 (1,1%)1 (1,1%)
1 (1,1%)1 (1,1%)1 (1,1%)
1 (1,1%)1 (1,1%)1 (1,1%)
1 (1,1%)1 (1,1%)1 (1,1%)
1 (1,1%)1 (1,1%)1 (1,1%)
1 (1,1%)1 (1,1%)1 (1,1%)
1 (1,1%)1 (1,1%)1 (1,1%)
1 (1,1%)1 (1,1%)1 (1,1%)
1 (1,1%)1 (1,1%)1 (1,1%)
1 (1,1%)1 (1,1%)1 (1,1%)
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9. Co lub kto ma wpływ na wybór szkoły przez ciebie? (Można wybrać więcej

niż jedną odpowiedź)

149 odpowiedzi

Kopiuj

0 20 40 60 80

Wyniki matur i egzaminów…
Warunki komunikacji czyli…

Koledzy lub koleżanki
Rodzice

Możliwość zamieszkania…
Ja

Sam zadecydowałem o da…
.

ja
Nic
Nic

Przyszły planowany zawód
Zainteresowania

Dojazdy
Osiągnięcie matury

Sam wybieram sobie szko…
klimat w szkole, polecenie…

po prostu zainteresowanie
sam wyblałem

profile oferowane przez po…
Moje własne preferencje d…

nwm jeszxzce
nwm

nie wiem
nie mam większych planó…

ponieważ mi sie podoba
....

Interesuje mnie profil w da…
jadę do szkoły sportowej

Podoba mi się ten kierune…
podejście nauczycieli wob…
kierunki i kluby pozalekcyjne

nic nie ma wpływu
brak kierunku

zainteresowanie
Zainteresowanie w profilu…
bracia którzy mi polecili or…

Kierunek

67 (45%)67 (45%)67 (45%)
59 (39,6%)59 (39,6%)59 (39,6%)

27 (18,1%)27 (18,1%)27 (18,1%)
32 (21,5%)32 (21,5%)32 (21,5%)

24 (16,1%)24 (16,1%)24 (16,1%)
2 (1,3%)2 (1,3%)2 (1,3%)

1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
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10. Jeśli jesteś spoza Węgorzewa i wybierasz szkołę w Węgorzewie to czy

byłabyś/byłbyś zainteresowany zamieszkaniem w internacie?

135 odpowiedzi

Kopiuj

Tak - 32

Nie - 103

23,7%

76,3%


